

## A Költészet Napja alkalmából verseltünk a Szent Bazil Görögkatolikus Óvodában

A hagyományainkhoz híven, ebben az évben végre újra megrendezhettük a Szent Bazil Görögkatolikus Óvodánkban a házi versmondó versenyt. 2022. április 7-én, csütörtökön össze is gyűltünk óvodánk közösségi terében, ahol meghallgattuk mindazon gyermekeket, akik izgatottan készültek erre a napra. A versmondók bátran, örömmel adták elő tanult verseiket.

A zsűritagok kiválasztották a kis-, középső-, és nagycsoportos gyermekek közül a legügyesebb, legbátrabb résztvevőket, akik 2022. április 11-én, a Mé-

száros Károly Városi Könyvtár által, a Költészet Napja tiszteletére rendezett városi versmondó versenyen képviselték intézményünket. A város óvodásai méltóképpen ünnepezték meg e jeles



napot, szebbnél-szebb alkotásokat hallhattunk tőlük. Az ügyes kis versmondók előadásai után a zsűri meghozta döntését. A középső csoportosok közül

– Rácz Levente István II. helyezést,

lyezést,

– Kiss Zsófia pedig III. helyezést ért el.

Nagycsoportosaink közül

– Vágner Bianka a II. helyezett,

– Szücs Vivien Julianna a III. helyezett lett.

Nagyon büszkék vagyunk óvodás gyermekeinkre. Gratulálunk minden résztvevőnek és a nyerteseknek, valamint a felkészítő óvodapedagógusoknak és szülőknél!

**Dobó-Tóth Tamara**  
óvodapedagógus

## Vendégek voltunk Mátyás király udvarában...

Mislovics Andrea történelmes tanár mesét, verset, történeteket, találós kérdéseket felvonultató órája alapján gazdag ismeretekkel, királyi érzések köntösébe bújva érkezünk meg a hajdúböszörményi Múzeum Presszóba. Reneszánsz korra jellemző dal-  
lamok vezettek be bennünket a vendégterembe, ahol a lakoma

résztvevőiként Mátyás udvari ételműhelyével ismerkedtünk meg.

Aranykor volt ez a javából. A magyar történelemnek és konyhaművészetnek egyaránt. Azt már tudtuk, hogy Mátyás király és Beatrix menyegzőjén 24 féle ételt szolgáltak fel. Ennek az ételsornak a változatosságát vet-

ték alapul a menü összeállításakor. A gyertyafényes fogások a következők voltak: gyümölcs-tál, benne az igazságos király kedvenc eledele a füge. Lantjáték jelezte a fehér cipóban tállalt leves érkezését, majd következett a töltött kiflik káposztával. Közben a pohárnok gondoskodott róla, hogy serlegeink soha

ne legyenek üresek, szomjoltás gyanánt – bort megjelenítve – finom szőlőszörpöt kortyolgattunk. Királyi édességként pedig gesztenyés finomság került a hasunkba.

A lakoma alkalmával beszélgettünk, tréfálkoztunk, nagyon jól éreztük magunkat.

**Köszönettel: a 6. a osztály**



### Tábor Toborzó

A Görög Demeter Művelődési Ház idén is  
meghirdeti **Néptánc tábort,**  
melyre szeretettel várjuk a 6- 12 év közötti  
gyerekek jelentkezését.

**Időpont: 2022. július 4-8.**

(A táborban résztvevők létszáma korlátozott)

**Oktató:**

**Láda Júlia tanító, mesterdiplomás  
néptáncpedagógus**

**Jelentkezés és további információk:**

**Görög Demeter Művelődési Ház**

**Hajdúdorog, Böszörményi u.5**

**Muhar Józsefné: 06 30/473-2465**



**Ringató**  
Vedd át, ringasd, énekelj!

## Zenei nevelés a családban

A közös játék és éneklés élménye

Szeretettel várjuk a kisgyermekes családokat a

Ringató foglalkozásainkra

Hajdúdorogon a Görög Demeter Művelődési Házban

kéthetente pénteken 10 órától

Ferenczné Endresz Klára

foglalkozásvezetővel

Részvételi díj: 1500 Ft/ család

foglalkozások  
gyerekkoncertek  
könyvek

Alapító: Gróh Ilona

[www.ringatol.hu](http://www.ringatol.hu)

